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1.  Συμμετοχή ως Μείζων Χορηγός 

 

* Κόστος χορηγίας: 5.500€ πλέον ΦΠΑ  

 

Αντισταθμιστικά οφέλη  

 

 Στο πλαίσιο του ALPIC 2016 θα λειτουργεί ιατροφαρμακευτική και εμπορική 

έκθεση. Οι εταιρείες μπορούν να συμμετέχουν με τη δυνατότητα τοποθέτησης 

αράχνης-banner.  

 

 Διαφημιστική καταχώρηση (προνομιακή) στο τελικό πρόγραμμα. 

 

 Προτεραιότητα στην λίστα ευχαριστιών του προγράμματος, όπου και θα 

αναφέρεται ως "ΜΕΙΖΩΝ ΧΟΡΗΓΟΣ". 

 

 

2.  Συμμετοχή ως Ελάσσων  Χορηγός 
 

* Κόστος χορηγίας: 3.500€ πλέον ΦΠΑ  

 

Αντισταθμιστικά οφέλη  

 

 Διαφημιστική καταχώρηση (εσωτερική) στο τελικό πρόγραμμα 

 

 Αναφορά στην λίστα ευχαριστιών του προγράμματος, όπου και θα αναφέρεται 

ως "ΕΛΑΣΣΩΝ  ΧΟΡΗΓΟΣ". 

 

 

 

Σημείωση: Τα αντισταθμιστικά οφέλη που περιγράφονται στις παραπάνω κατηγορίες 

δεν δύναται να τροποποιηθούν. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάληψη χορηγίας – προβολή εταιρείας 
Οι ενδιαφερόμενες εταιρείες προκειμένου να αναλάβουν κάποια χορηγική 

δραστηριότητα παρακαλούνται να αποστείλουν την από μέρους τους Εκδήλωση 

Ενδιαφέροντος έως και τις 30 Ιανουαρίου 2016 στο Οργανωτικό – Συντονιστικό 

Γραφείο. 

Οι χορηγικές δραστηριότητες θα ανατεθούν με σειρά προτεραιότητας. Η οριστική 

διευθέτηση συμμετοχής και προβολής της κάθε εταιρείας με έναν από τους 

προτεινόμενους τρόπους θα εξαρτηθεί από τη συνολική χορηγία της. Το 

Οργανωτικό – Συντονιστικό Γραφείο θα επιβεβαιώσει γραπτώς στην εταιρεία την 

ανάληψη της χορηγικής δραστηριότητας παρέχοντας σχετικές λεπτομέρειες και 

πληροφορίες.  

 

Οικονομική πολιτική 

Όλες οι χορηγικές δραστηριότητες επιβαρύνονται με 23% ΦΠΑ. Με την ανάληψη 

της χορηγικής δραστηριότητας, θα υπογραφεί σύμβαση χορηγίας ανάμεσα στην 

εταιρεία χορηγό και τη Συνεδριακή ΕΠΕ που θα αναλάβει την οικονομική διαχείριση 

και τιμολόγηση για λογαριασμό του οργανωτικού φορέα. Με την υπογραφή της 

σύμβασης η χορηγός εταιρεία θα πρέπει να καταβάλει προκαταβολή ύψους 50% 

του συνολικού κόστους χορηγίας. Η εξόφληση μπορεί να γίνει σε 45 ημέρες από 

την έκδοση των αντίστοιχων παραστατικών. Τα παραστατικά θα εκδοθούν και θα 

αποσταλούν από την Εταιρεία Συνεδριακή ΕΠΕ αμέσως μετά το πέρας του 

Συνεδρίου. 

 

 

 

Οργανωτικό - Συντονιστικό Γραφείο/ Γραμματεία Εκδήλωσης: 

 

Conferre Ltd/ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΗ ΕΠΕ 

Λεωφ. Σταύρου Νιάρχου (έναντι Παν/μίου Ιωαννίνων) 

Τ.Κ. 45110, 451 10 Ιωάννινα 

Τηλ: 26510 68610, Fax: 26510 68611, E-mail: info@conferre.gr 
ΑΦΜ: 999808542, ΔΟΥ: ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 


